



Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 18 січня 2024 року • № 3 (5540)

Поранені мирні жителі внаслідок ворожих обстрілів Одеси – розпочато провадження

Вночі 17 січня збройні сили рф здійснили повітряну атаку ударними безпілотними літальними апаратами по Одесі

За процесуального керівництва прокурорів Одеської обласної прокуратури розпочато досудове розслідування у кримінальному провадженні за фактом порушення законів та звичаїв війни (ч. 1 ст. 438 КК України).

За даними слідства, вночі 17 січня збройні сили рф здійснили повітряну атаку ударними безпілотними літальними апаратами по Одесі.

Внаслідок атаки поранення різного ступеню отримали троє людей. Постраждалим надається медична допомога. Пошкоджено 5-поверховий житловий будинок, торговельні об'єкти та автомобілі. Вибито шибки у житлових будинках та будівлях, прилеглих до місць падіння уламків.

Огляд триває, повний перелік руйнувань та пошкоджень встановлюється.

На місцях подій прокурори у взаємодії з іншими правоохоронцями документують наслідки збройної агресії рф.

Пресслужба Одеської обласної прокуратури



Як вирішити питання боргів за тепло. Громадам пропонують компенсувати різницю у тарифах на тепло з держбюджету

Парламент України пропонує виділити понад 10 млрд грн тим громадам, що зараз не мають можливості розрахуватись за теплопостачання. Законопроект №10383, поданий на розгляд парламенту 29 грудня 2023 року, передбачає компенсацію за ті послуги, на які у 2022 році встановлено мораторій на підняття тарифів. Про це під час зустрічі з Всеукраїнською асоціацією громад розповіла авторка відповідного законопроекту, голова Комітету ВР з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Олена Шуляк.

«Сьогодні саме місцеві бюджети зіштовхнулись із додатковим фінансовим викликом в умовах, коли чимало громадян через складну ситуацію в країні не сплачують послуги теплопостачання. Через це у теплопостачальних підприємствах, на які розповсюджується дія мораторію, утворився борг перед «Нафтогаз Україна». Щоб підтримати їх та забезпечити безперебійне надання ними послуг населенню, ми пропонуємо компенсувати з держбюджету понад 10 млрд грн як різницю в тарифах», – розповіла Шуляк.

За її словами, передбачений у законопроекті підхід справедливий для тих громад та їхніх суб'єктів господарювання, які зробили все можливе для уникнення заборгованості, – залучали фінансову допомогу і кредитування, щоб продовжувати надавати послуги споживачам. Варто зауважити, наголосила парламентарка, що сума субвенцій залежатиме саме від різниці між сплаченими та нарахованими тарифами, а не від обсягів боргу теплопостачальних підприємств і, відповідно, громад. Окрім того, компенсацію з держбюджету можна буде витратити як аванс на енергоносії чи для погашення заборгованості.



В Україні модернізують Реєстр військовозобов'язаних, мобілізованих і резервістів: що це означає для громадян

Парламент 249 голосами «За» підтримав законопроект №10062 про модернізацію електронного реєстру військового обліку. Про це повідомила Голова Комітету ВР з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

Парламентарка наголосила: запровадження нововведень не передбачає автоматичної мобілізації. Водночас законопроект допоможе удосконалити облік призовників, військовозобов'язаних і резервістів, зокрема, на якому так довго наполягали військові.

Законопроект також надасть Міноборони можливість посилити обороноздатність нашої держави, зокрема кіберзахист і право розміщувати свої IT-системи у військових хмарних сховищах країн-членів НАТО.

Відомо, що до реєстрів не вноситимуть персональні дані призовників, військовозобов'язаних і резервістів щодо інформації про виїзд за межі України та повернення назад, відомості про примусове виконання рішення щодо боржника (реквізити і відомості виконавчого документа) та інші персональні дані, які дають змогу ідентифікувати особу.

Головне завдання реєстру, за словами Шуляк, стандартизація та цифрова оптимізація військового обліку. Ухвалені рішення мають сприяти ефективному та справедливому процесу мобілізації, усуваючи можливості для зловживань та корупційних ризиків, які часто пов'язані з традиційними паперовими бюрократичними методами, підкреслила народна депутатка.

Важливим пунктом законопроекту є можливість отримати статус УБД онлайн за умови, якщо усі відомості є в системі.

«Ми зробили важливий крок у напрямі створення ефективної системи, яка дозволяє використовувати дані для забезпечення національної безпеки, уникаючи нинішніх недоліків,

забезпечуючи високий стандарт військового управління та наближаючи нашу перемогу», – зазначила Олена Шуляк.

Нагадаємо, 9 січня поточного року Комітет з питань національної безпеки, оборони та розвідки рекомендував депутатам ухвалити в другому читанні законопроект №10062. За відповідне рішення проголосували 11 членів комітету, п'ятеро – утрималися.

Закон про єдиний державний реєстр призовників, військовозобов'язаних і резервістів ухвалили ще в березні 2017 року. У грудні 2022-го Кабмін видав постанову, де визначили деталі його запуску.

Мета створення електронної системи «Оберіг» – забезпечення військового обліку громадян України. Він містить інформацію про всіх призовників, військовозобов'язаних та резервістів віком від 18 до 60 років. Це під час війни спрощує процес мобілізації до лав ЗСУ, при тому, що автоматично мобілізації не відбувається. Це зі свого боку підвищує ефективність роботи ТЦК та запобігає корупції.

НОВИНИ РЕГІОНУ



Щоб ознайомитися з ходом ремонтних робіт в травматологічно-реабілітаційному відділенні Ізмаїльської міської лікарні, заклад відвідали депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев та представники місцевої влади.

«Це відділення щороку надає медичну допомогу близько 1200 пацієнтам. Капітальний ремонт відділення, який проводиться зараз, дасть змогу розширити операційну, збільшити ліжко-місця та значно покращити умови перебування пацієнтів», – сказав Родіон Абашев.

Ізмаїльська міська лікарня – це багатопрофільний медичний центр, який надає стаціонарну цілодобову, екстрену та планову допомогу населенню міста, району та мешканцям інших районів Бессарабії.

«Медичні заклади з гідними умовами для перебування пацієнтів, сучасною лікарняною базою – це те, що ми постійно намагаємося створювати у кожному населеному пункті регіону, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – А сьогодні це особливо важливо.

І місцеві мешканці, і ВПО мають отримувати необхідну допомогу у сучасній лікарні».



Чорноморську спеціальну школу на Одещині, аби привітати колектив закладу із 30-річчям, відвідав депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» Аркадій Мкртичян.

Депутат подякував вихователям, які вкладають душу у виховання дітей. «Щиро дякую директорці закладу Наталі Козловій. Саме завдяки її наполегливості школа має сьогодні повноцінне укриття», – зауважив Аркадій Мкртичян.

Працівникам закладу було вручено подяки та почесні грамоти від Одеської обласної та районної рад.

У школі, розташованій у парковій зоні приморського міста, здійснюється навчання, виховання, діагностика, корекція і соціальна адаптація дітей дошкільного віку.

Також тут надають початкову та базову освіту дітям з особливими освітніми потребами.

«Ювілярам – найкращі побажання. Бути педагогом – це особливий дар та велика відповідальність, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Самовіддана праця цих людей заслуговує на найвищу повагу. Ми завжди підтримаємо їх у добрих справах. Перемагаємо разом!»



Робочий виїзд на водні об'єкти Ізмаїльського району здійснили депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу», перший заступник голови Ізмаїльської РВА Сергій Проданов та заступниця голови Ізмаїльської РВА Ірина Холостенко. Вони ознайомилися з поточною ситуацією на каналах, шлюзах, регуляторах та дамбах.

«Торік у квітні на каналі Громадський завдяки плідним зусиллям державних структур та приватного сектору було завершено роботи з розчищення. І сьогодні в результаті виконання таких робіт ефективно забезпечуються водою озера Лунг та Саф'яни, а також здійснюється водообмін між озером Катлабух та річкою Дунай, – розповідає депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев. – Канал Громадський – це важлива ланка в покращенні екологічного стану озер і зрошенні навколишніх полів. Адже аграрний сектор, який найбільше потерпає від посухи, в умовах глобальних змін клімату може вистояти саме завдяки зрошуванню».

А ось у зв'язку з коливанням рівня води в Дунаї виникає проблема з насиченням ґрунтів дамб вологою. Крім того, є прогнози щодо подальшого підвищення рівня води в Дунаї, що може негативно позначитися на стані захисних дамб, спричинити негативні соціально-економічні наслідки.

«Регіональна програма передбачає відновлення та капітальні ремонти відповідних ділянок дамб, – розповідає очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Тобто своєчасне реагування на зміни стану на водоймах Придунав'я дасть змогу не допускати розвитку критичних ситуацій та покращить екологічну ситуацію в регіоні».



«Курс розплющує очі на нові можливості», – учасниця освітнього проєкту «ЗМІСТ»

Уже понад 250 внутрішньо переміщених на Одещину жінок долучилися до освітнього проєкту «ЗМІСТ», який реалізовує ГО «Нові українські наративи». Проєкт покликаний дати нові знання жінкам ВПО, які зазнали втрат через війну та/або чекають чоловіка з війни. Усього автори проєкту пропонують переселенкам шість навчальних курсів. Як бонус – унікальна можливість взяти участь у воркшопах відомої української психологині Катерини Гольцберг.



Учасниця Вікторія Черницька, яка переїхала до Одеської області з Мелітополя, називає свою участь у проєкті найціннішим подарунком.

– Проєкт дає нові знання, розплющує очі на нові можливості, надихає на створення своєї справи, – ділиться пані Вікторія. Навчальні курси деякі учасниці називають подарунком не дарма – адже участь у них для жінок ВПО абсолютно безкоштовна. Головне, кажуть організатори, – бажання. Навчатися можуть усі, хто підпадає під категорію учасниць проєкту та заповнили анкету.



– Ми ретельно добирали теми і спікерів – найкращих експертів та експерток країни, які надають ті знання, які наші учасниці можуть застосовувати на практиці. Так само стараємося зробити навчання для учасниць зручним, тому навчання здебільшого відбувається онлайн, а для тих, хто не зміг долучитися до прямих ефірів, є записи на закритому ютуб-каналі. Після прослуховування воркшопів та короткого тесту учасниці отримують електронні сертифікати про проходження курсу. Ми раді, що до наших курсів долучилися вже 1300 жінок з областей, у яких ми оголосили набір. Але найбільше нас, звісно, тішать схвальні відгуки учасниць, – говорить **президентка ГО «Нові українські наративи» Любов Правдіна.** – Зустрічі з психологинею Катериною Гольцберг, унікальне онлайн-ком'юніті, в якому можуть спілкуватися учасниці, – намагаємося зробити все, аби створити для цих жінок комфортне і максимально корисне середовище.

За бажанням учасниці можуть опанувати один або кілька навчальних курсів з тем: лідерство; продажі; фінанси



та бухгалтерський облік; управління проєктами; основи цифрової та інформаційної гігієни; комунікації. Прямі ефіри перших трьох модулів уже завершені. Організаторки запрошують до участі наживо у наступних трьох курсах, які стартують вже незабаром. Тривалість одного курсу – до трьох тижнів.

– Повномасштабна війна показала, наскільки потужним є жіноче лідерство в Україні. Сьогодні жінки проявляють лідерство у різноманітних сферах – у волонтерстві, відбудові, політиці, громадській діяльності, у захисті своїх родин та дітей, – зазначає **учасниця проєкту Анастасія Ярченко, яка переїхала до Одещини з Херсонської області.** – Я зараз не працюю і, коли немає близьких поряд, то саме в таких жіночих курсах і спільнотах отримую підтримку.

Набір учасниць до освітнього проєкту «ЗМІСТ» триває!

Ініціатива впроваджується за технічної підтримки ООН Жінки в Україні @unwomenukraine та за фінансування Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF) @wphfund, гнучкого і оперативного інструменту фінансування, що підтримує якісні заходи для підвищення спроможності місцевих жінок у запобіганні конфліктам, реагуванні на кризи та надзвичайні ситуації та використання ключових можливостей миробудівництва.

НОВИНИ РЕГІОНУ



Підтримати дітей внутрішньо переміщених осіб та хоч трохи відволікти їх від постійних тривог вирішили в Таїровській громаді. За ініціативи управління гуманітарної політики Таїровської селищної ради, яку очолює голова від «Слуги Народу» Тимур Хасаєв, було організовано виїзд дітей ВПО, що знайшли прихисток у громаді, до дитячого розважального комплексу.

Розважальний безліміт та більш як 10 різноманітних атракціонів, аніматори в костюмах казкових героїв – для гостей створювали позитивний настрій.

«Такі заходи проводяться в громаді систематично, аби створити для наших маленьких мешканців атмосферу щастя та почуття захищеності», – каже депутатка Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораїтес.

Організатори впевнені, що в спогадах про такий казковий відпочинок діти зможуть знаходити натхнення в сьогоднішні складні часи.

«Велика подяка організаторам та керівництву дитячого розважального комплексу за їхню турботу про дітей, яким уже довелося пройти складні іспити у своєму житті, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Мрію про те, що життя цих юних українців буде успішним і щасливим, що вони будуть жити в мирній країні. Перемагаємо разом!»



Відправку партії допомоги землякам, які захищають Україну на Запорізькому, Донецькому, Харківському напрямках, ініціював Іван Дудуш – депутат від «Слуги Народу» Саратської селищної ради на Одещині.

«Серед речей, яких щоденно потребують захисники на фронті, – вологі серветки, медичні засоби, турнікети, плитоноски, кевларові жилети, шарпетки, маскувальні сітки, моторне мастило, батарейки, пластикові каністри, – розповідає депутат. – Звісно ж, не забули про смаколики та дитячі малюнки-побажання».

Іван Дудуш висловив подяку небайдужим людям, котрі об'єднали свої зусилля задля наших хлопців, а саме – Олександрю Денисенку, Олені Балабан та команді «Світлодолинські Павучки», Сергію Чакіру, Олександрю Ковалю та іншим.

Захисники вже отримали відправлення з Одещини, зараз небайдужі земляки збирають чергову партію допомоги.

«Такі вагомні відправлення на фронт – вклад кожного громадянина в нашу спільну українську Перемогу, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Перемагаємо разом!»

Лікарняний на п'ять днів за симптомів ГРВІ або COVID-19 – без особистого відвідування лікаря

Пацієнтам із симптомами COVID-19, грипу або ГРВІ на період дії воєнного стану можна оформити тимчасову непрацездатність на п'ять календарних днів дистанційно. У разі, якщо дію медвисновку про тимчасову непрацездатність потрібно буде продовжити на період понад п'ять календарних днів, пацієнт обов'язково повинен буде з'явитися на особистий прийом до лікаря.

Ця норма діяла під час пандемії і дозволяла лікарю формувати медичні висновки про тимчасову непрацездатність без особистого прийому.

У разі наявності симптомів COVID-19, грипу або ГРВІ пацієнт має змогу звернутися до лікаря дистанційно за допомогою засобів телефонного зв'язку, Інтернет-телефонії або засобів телемедичного зв'язку, а лікар на підставі звернення та опитування пацієнта відкриє медичний висновок про тимчасову непрацездатність.

Для призначення лікування лікар може також дистанційно виписати електронний рецепт. Нагадаємо, що навіть перший електронний рецепт відтепер можна отримати без особистого прийому.



ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: **МАЛЕ ПРIVATE ПІДПРИЄМСТВО «ТОР» (МПП «ТОР»)**.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2096222.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: **65007, Одеська область, місто Одеса, провулок 2-й Водопровідний, будинок 5, тел. (098) 437 61 42, mpptor10@ukr.net.**

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: **65007, Одеська область, місто Одеса, провулок 2-й Водопровідний, будинок 5.**

Мета отримання дозволу на викиди: **Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».**

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: **за своєю формою економічної діяльності підприємство не входить в жодну категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінки впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».**

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: **МПП «ТОР» займається розфасовкою хімічних реагентів, приготування кислотних, лужних електродів з подальшою їх реалізацією.**

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: **ділянка фасування рідких реагентів; ділянка фасування сипких реагентів; ділянка приготування електроліта, бензогенератор.**

Відомості щодо видів та обсягів викидів:

Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами – манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану, натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, кислота азотна за молекулою HNO₃, азоту (1) оксид (N₂O), аміак, сірки діоксид, сульфатна кислота (H₂SO₄) [сірчана кислота], оксид вуглецю, вуглецю діоксид, НМЛОС (Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець)), кислота оцтова, спирт ізопропіловий, діетиловий ефір, толуол, тріхлорметан (хлороформ), водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl, метан – 0,653 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: **не передбачається.**

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: **обсяги видів забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню не перевищують гігієнічних нормативів.**

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон (048) 728-33-41 або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання позбавлення батьківських прав матері, Кулик Олександр Станіславівни, 03.10.2001 р. н., відносно малолітньої Кулик Єлизавети Микитівни, 22.06.2022 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Кулик Олександр Станіславівну прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв'язку (048) 753 14 61.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання позбавлення батьківських прав батька, Яворського Кирила Васильовича, 01.08.1990 р. н., та матері, Яворської Катерини Всеволодівни, 07.07.2000 р. н., відносно малолітньої доньки, Яворської Вікторії Кирилівни, 06.12.2022 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Яворського Кирила Васильовича та Яворську Катерину Всеволодівну прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв'язку (048) 753 14 61.

Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» (ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ») код ЄДРПОУ 31640002 (Одеська область, м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, будинок 52/1, тел. (048) 705-15-30, E-mail: uaer@adm.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об'єкта (промисловий майданчик №3), за адресою: Одеська область, Одеський район, с/рада Нерубайська, комплекс будівель та споруд № 1, буд. № 19.

ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» – оператор Одеського морського порту, спеціалізується на перевантаженні зернових, бобових, олійних культур.

На об'єкті ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» (промисловий майданчик №3) знаходиться виробничо-технічна лабораторія. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: дизельна генераторна установка BAUDOUIN E BD EM 0050, витяжна шафа лабораторії. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,019 т/рік, оксиди азоту – 0,052 т/рік, оксиди вуглецю – 0,003 т/рік, сірки діоксид – 0,006 т/рік,

спирт етиловий – 0,001 т/рік, валовий викид яких складає – 0,081 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об'єкт (промисловий майданчик №3) ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, об'єкт належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

ОГОЛОШЕННЯ

Виконавчий комітет Одеської міської ради повідомляє, що у провадженні Одеського окружного адміністративного суду перебуває справа № 420/393/24 за позовом Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Чайковського-4» до Виконавчого комітету Одеської міської ради про визнання протиправним та скасування рішення Виконавчого комітету Одеської міської ради від 23.11.2023 року № 397 «Про результати обстеження житлового будинку, розташованого за адресою: м. Одеса, пров. Чайковського, 4».

Підготовче засідання у даній справі відбудеться 02.02.2024 року об 11:30 у приміщенні Одеського окружного адміністративного суду за адресою: 65062, м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 14.

Клуб «Вітер Надії», Україна, м. Одеса. Запрошує одинаків дівчат 25+, хлопців 30+. Послуги: зустрічі, знайомства, відпочинок. Реєстрація – безкоштовна.

Дзвінки: 09.00-20.00.

095-694-65-53

097-351-92-04

email: liliaturina749@gmail.com

ФОП Тюріна Л.Ю. Зареєстровано в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 05.10.2023, 200556000000180473.

У зв'язку з втратою вважати недійсним свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти, видане Одеським навчально-виховним комплексом № 90 ім. О.С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів» у 2009 році на ім'я Авдєєва Ганна Сергіївна.

У зв'язку з втратою вважати недійсним свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серія СК №51846739 від 30.07.2020 р., видане Чорноморською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 6 Чорноморської міської ради Одеської області на ім'я Дорошенко Арсентій Андрійович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток серія ГГ №305077 від 18.01.2010 р., виданий Приморським РВК м. Одеси на ім'я Циб Володимир Володимирович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток серія ГГ №025228 від 17.04.1998 р., виданий Київським РВК м. Одеси на ім'я Мозолевич Андрій Олександрович.

ОГОЛОШЕНО ПЕРЕДПЛАТУ на газету «ОДЕСЬКІ ВІСТІ» на 2024 рік

Шановні читачі! Передплату можна здійснити у всіх поштових відділеннях

Ціни

на 1 місяць – 34 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 102 грн 00 коп.;
на 6 місяців – 204 грн 00 коп.;
на 12 місяців – 408 грн 00 коп.

Передплатний індекс 40185

Можлива передплата на будь-яку кількість місяців

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>
E-mail: info-izvestiya@odessa.gov.ua

Реєстраційне посвідчення Од 2018- 888Р від 18.09.2020.

3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництві «Чорномор'я»: м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78. Думки і оцінки авторів публікації можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Телефонуйте до редакції: приймальня – тел. (067) 488-34-85. E-mail: rek.odizv@gmail.com

**Загальний тираж у січні 2233 примірника
Замовлення 33**